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LỚP : KHTN
	Câu
	Đáp án
	Thang điểm

	Câu 1(1đ)
	Phương trình quỹ đạo: 
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(quỹ đạo là 1 nhánh Parabol ……..
	0,5 + 0,5


	Câu 2(1,5đ)
	- Lực tác dụng vào vật gây ra gia tốc hướng tâm …………………………
- 
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 ……………………………………………………………
	0,5 + 0,5
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	Câu 3 (1,5đ)
	- Đồng phẳng  ……………………………………………………………..
- Đồng quy ………………………………………………………………..
- Hợp lực của 2 lực phải cân bằng với lực thứ 3 (hoặc hệ thức) ………….
	0,5
0,5

0,5



	Câu 4 (1đ)
	Tại vị trí cân bằng: Fđh = P ( k|Δl| = mg (k|l-l0|=mg ………………….
                                           ( k|0,325-0,3| = 0,6.10

                                           ( k = 240 (N/m) ……………………………

	0,5

0,5

	Câu 5 (2đ)
	  Hình vẽ  ………………………………………………………………….
  Vì F2> F1 nên O gần B hơn ……………………………………………..
  MF1 + MP = MF2 …………………………………………………………

  F1.OA + P.OG = F2.OB …………………………………………………

  Giải : OA = 0,75m (hoặc OB = 0,45m) …………………………………
	0,25
0,25

0,5

0,5

0,5



	Câu 6 (3đ)
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 a) Tính a 
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  = 0,8 m/s2 ……………………………………………..
  Tính Fms = (mg = 750N …………………………………………………

Áp dụng Định luật 2 Newton: 
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…………………
   Chiếu (1) lên chiều dương: Fk – Fms = ma …………………………….
· Fk = 1950 (N)  ……………………………………………
 b) Xe tắt máy Fk = 0

   - Fms = m.a1  (  a1 = - 0,5 m/s2 ………………………………………..

  v12 - v2 = 2a1S …………………………………………………………..

  ( S = 256m …………………………………………………………….
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